

ZE 1/2 IVOTA DRÁBE 1/2 E - IV.

Středa, 15 duben 2009

"Nejprve mi papoušci učarovali svou schopností inteligentně a láskyplně komunikovat s člověkem. Ale čím více jsem poznávala jejich chování, tím více jsem si uvědomovala, jak rozsáhlé jsou jejich schopnosti a nakolik podceňujeme jejich vnímavost a inteligenci." (To jsou slova přední světové odbornice na papoušky, Angličanky Rosemary Low.)

Srpen 2006 Tak se nám smečka zas rozrostla. Místo do Rumunska jsem vyrazila do Hradce Králové a přivezla papouška edého - šaka. O jeho jméno se vedla menší rodinná hádka. Protože je jasné, že v historicky krátké době dostane babu, tak jsme hledali rovnou dvě jména, která by patřila k sobě. Něco jako Romeo a Julie, Tristan a Isolda, Hurvínek a Mánička... Já jsem prosazovala jméno Kalamita, ale nenašli jsme pro něj vhodný protějšek. Nakonec jsem byla přehlasována a mrňous dostal jméno Mickeymouse. Šakou odmítá louskat zrní a vyžaduje si dokrmování kašou. Proto byly z venkovní voliéry povolány na pomoc Zuzana s Márou, aby dávaly Mickeymu dobrý příklad a naučily ho zásadám samostatného stravování. Zatím to vypadá, že první (a jediný) co ho naučí, je otravně sedět mi na rameni a obírat mi oblíbené.

Koukali na sebe vzájemně jako puci a jejich kontakty byly nesmělé. Mickeyho dost rozčílilo, že neznámí veterináři s JEHO majetku (přestože doposud nemá ve zvyku na mně posedávat). Zuzany se ho zas trochu bály, protože jen je několikrát vřel.

To bylo věra. Dneska se Mára tvářila, že už se tolik nebojí a že nového veterince teda možná zakousne. Zatím se zas rád kamarádil, ale Mára mu dost organizuje život a hlídá ho. Mickey by se možná taky trochu kamarádil, ale je to takové, když vřelému velí Mára.

Září 2006

Mára a Mickey svedli zápas o pořádkovou myš.

Výsledková listina:

1. místo - Mickey
2. místo - Mára
3. místo - myš

Pak se Mickey snažil Máru nakrmit. Krmení proběhlo v přátelské a srdečné atmosféře. Pak by Zuzan rád svedl zápas s Mickeym o obal od mišnek. Ale je srab.

Listopad 2006 Tak jsem se dneska pÅ™istihla, jak Å™íkám Mikouškovi, kdyÅ¾ mu páĎím ze zobáku uÅ¾ dvacátý zakázaný pÅ™edmĚt: "Ach boÅ¾e, dĚtĚ, dĚtĚ...." UÅ¾ se nemĚÅ¾u doĎkat peĎení vánoĎního cukroví. Dnesk Mikouškem balili šáteĎky z listového tĚsta plnĚné marmeládou a bylo to adrenalinové. VĚtšina šáteĎkĚ nese otisk Mikoušovy noÅ¾ky a jsou dost okousané... Prosinec 2006 V sobotu šel kolem našich dveĎí Mikuláša strĚil Mikoušovi do punĎochy (pardon, do klece) dáreĎek.

Mikouš je z dáreĎku úplnĚ na vĚtvi. Blinká, kudy chodí a machruje jako Å¾ák šestĚ tĚĎídy pÅ™ed novou spoluÅ¾aĎkou - lítá jako stĚhaĎka, na stromĚ pÅ™edvádí cirkusové kousky a hlavnĚ bez pÅ™estání vĚĎská. DáreĎe jiĎkovĚ vidĚní. Ale pomalu zaĎíná opadávat vydĚšenost a získává navrch zvĚdavost. Bidlo, co mĚl Mikouš v kleci ĎtyĎi mĚsíce a poĎád bylo jako nové, oholila Å¾akyna za odpoledne tak, Å¾e je zralé na vĚĎnu. MĚra Saša(pokraĎování pÅ™íštĚ) Ze Å¾ivota drĚbeĎe I. Ze Å¾ivota drĚbeĎe II. Ze Å¾ivota drĚbeĎe III.